

ZUŠKO

Jún 2013



Už sa nám to kráti, onedlho tu máme koniec školského roka a my môžeme bilancovať čo sme sa doteraz nové naučili a aké máme nové zážitky. Aj v tomto polroku sa konali mnohé zaujímavé podujatia, na ktorých nechýbala ani naša ZUŠ sv. Jána Nepomuckého. Zdalo by sa, že školský rok 2012/2013 sa začal iba nedávno a nechce sa nám veriť, že už vlastne celý tak rýchlo ubehol. No pohľad späť a rekapitulácia množstva podujatí a aktivít potvrdzuje, že je to naozaj tak. Od septembra ubehlo veľa času a my sme s deťmi absolvovali mnoho pekných akcií.

Hneď po veľkonočných prázdninách 18.4.2013 sa konalo školské kolo súťaže **Slávik Slovenska**, na ktorej sa zúčastnili aj naši žiaci. Prvé miesto vyhrala Henrieta Chlebovcová, ktorá postúpila na okresné kolo. Konalo sa v mestskom divadle v Levoči.

Dňa 17. 5.2013 sme na našej ZUŠ srdečne privítali **Mons. Andreja Imricha** – spišského pomocného biskupa. Do našej farnosti prišiel za účelom vizitácie. Zaujímal sa o dianie v našej škole, pozrel si priestory, kde sa učíme a bol pozrieť aj žiakov a učiteľov našej školy.

Dňa 19. 5. 2013 sa v Kultúrnom dome v Klčove konalo vystúpenie na **Deň matiek** predstavili sa tu žiaci z hudobného, tanečného a literárno – dramatického odboru. Zahrali nám na rôznych hudobných nástrojoch, zatancovali, zahrli divadielko, povedali peknú báseň a tak spríjemnili mamičkám tento krásny sviatok.

V tomto školskom roku máme dvoch absolventov, ktorí úspešne ukončili štúdium na našej ZUŠ. Sú to žiaci z hudobného odboru – hra na organ. Svoje umenie predviedli na svätej omši v mieste svojho bydliska. Zahrali nám Prelúdia a fugy od J. S. Bacha. S ostatnými žiakmi sme si urobili v našej škole koncert, kde každý žiak zahral jednu skladbu naspamäť, ktorú sa naučil v tom poslednom polroku. Milí žiaci, ak by ste mali záujem študovať na našej ZUŠ v hudobnom odbore (klavír, organ, gitara,

akordeón, spev, keyboard) v tanečnom odbore, výtvarnom odbore alebo v literárno- dramatickom odbore, prídte sa nahlásiť do našej školy. Budeme radi ak budeme môcť privítať nových žiakov.

A čo nás ešte čaká?

Cez prázdniny neleníme a chystáme sa na festival **Musica Sacra**, ktorý sa každoročne koná v Levoči a to vždy koncom júla. Tento rok to bude 27. – 28. júla 2013 v kostole sv. Jakuba v Levoči. Predstaví sa nám zbor z Holandska a chrámový zbor **Chorus Minor z Levoče**. Spoločne zaspievajú na sobotňajšom koncerte a v nedeľu na svätej omši. Predstavia sa omšou Missa brevis od J. Haydna. Určite to bude veľký umelecký zážitok. Všetci ste na toto podujatie srdečne vítaní. Na tomto podujatí sa nám predstavia aj učitelia a žiaci našej ZUŠ.

Keďže sa nám školský rok chýli ku koncu, prajem Vám žiakom i učiteľom príjemné prežitie prázdnin, aby ste zrelaxovali a nabrali nových síl, a aby sme sa takto v zdraví a pohode stretli aj budúci školský rok. S pozdravom vaši učitelia ZUŠ sv. Jána Nepomuckého v Klčove.

Detské modlitbové stretnutia v Klčove.

V októbri minulého roku dali naše rehoľné sestry - vedúce stretnutí - Dávidovi Sedlářovi, Barbore Berkovej, Pavle Zahradníkovéj, Jakubovi Kapustovi a Lucii Pollákovéj na starosť animátorstvo detských modlitbových stretnutí v Klčove. Rozhodli sme sa, že budeme s deťmi robiť rôzne aktivity, ktoré deti nielen niečo naučia,



ale v prvom rade im zábavnou formou podajú známe podobenstvá a príbehy z Biblie. Samozrejme niekedy si aj zahráme rôzne hry, ktoré sú za odmenu. Keď bude priaznivejšie počasie, radi by sme ich vzali aj von do prírody a pozorovali všetky jej zázraky, ktoré stvoril Boh. Máme s nimi v pláne vyrábať rôzne veci, kresliť podľa Biblie a naučiť ich nové piesne, ktoré si potom aj zaspievame v kostole počas svätej omše. Chceme zabezpečiť, aby deti boli stále informované, čo budeme na detskom stretnutí robiť alebo čo si majú priniesť, preto som vytvoril internetovú stránku www.dstretnutia.blogspot.com.

Táto stránka nie je len pre deti. Rodičia si budú môcť pozrieť fotodokumentáciu niektorých detských stretnutí (najmä tých, na ktorých budeme s deťmi robiť niečo zaujímavé) a taktiež si prečítať články týkajúce sa detských stretnutí. Na stránke budú príspevky ohľadom detských stretnutí aktualizované najneskôr vo štvrtok pred daným detským stretnutím.



Verím, že na detské stretnutia bude chodiť čoraz viac detí a že vytvoríme príjemnú atmosféru pre kresťanské vzdelávanie hrovou formou. Chceli by sme, aby sa do tejto našej činnosti zapájali hlavne deti, a aby nám otvorene ponúkali svoje nápady, ako si spríjemniť naše stretnutia a aktivity. Tešíme sa na všetky deti, ktoré zavítajú na detské stretnutie. Poďte k nám!

Dávid Sedlář ml.